
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο  Μορφωτικός  Φυσιολατρικός  και  Κοινωνικός  Σύλλογος  «ΦΟΙΒΟΣ»  Πειραιά
διοργανώνει το Σάββατο 23/12/2023 το

4ο  Rapid Χριστουγεννιάτικο Τουρνουά Σκάκι

για μαθητές Δημοτικού-Γυμνασίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΑΓΩΝΩΝ: Ορφανίδης Χάρης, Παναγόπουλος Γεώργιος.

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ / ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΛΗΡΩΣΕΩΝ: Σιδηρόπουλος Λεωνίδας.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ: Καραγεώργος Αλέξιος,  Βούρος Εμμανουήλ.

ΗΜΕΡΑ  ΚΑΙ  ΧΩΡΟΣ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:  Σάββατο  23/12/2023  στην  έδρα  του  ΜΦΚΣ
“ΦΟΙΒΟΣ”  στον  Πειραιά.  Διεύθυνση:  Κιθαιρώνος  12,  ΤΚ:  18540  (Καμίνια).  Οι
διοργανωτές δύνανται να διευκολύνουν της μετάβαση των αθλητών από κοντινά
σημεία προσβάσιμα με τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, κατόπιν συνεννοήσεως.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ: Ελβετικό 5 γύρων με διεθνή αξιολόγηση Rapid ELO FIDE.

ΧΡΟΝΟΣ ΣΚΕΨΗΣ: 10 λεπτά + 2 δευτερόλεπτα/κίνηση για κάθε παίκτη.

ΕΝΑΡΞΗ  ΑΓΩΝΩΝ:  Προσέλευση  για  δήλωση ή/και  επιβεβαίωση συμμετοχής  στο
χώρο  αγώνων  από  τις  11:00  έως  τις  11:15π.μ. -  Δεν  απαιτείται  παράβολο
συμμετοχής.  Έναρξη αγώνων στις 11:30π.μ..

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: Όλοι οι σκακιστές μαθητές γυμνασίου-Λυκείου, ανεξαρτήτως ηλικίας,
Elo ή  κατοχής  αθλητικού  δελτίου.  Ανώτατο  όριο  συμμετοχών:  30  άτομα.   Οι
δηλώσεις συμμετοχής γίνονται αποκλειστικά στο  email:  foivospeiraia@yahoo.com
(υποχρεωτική η αποστολή ονοματεπώνυμου,  Fide ID και αριθμού μητρώου Ε.Σ.Ο.
(αν υπάρχουν), σχολείου και τάξης φοίτησης.

ΕΠΑΘΛΑ: Για την απονομή επάθλων οι  αγωνιζόμενοι θα κατανεμηθούν μετά την
τελική  βαθμολογία  σε  3  κατηγορίες:  Α-Β-Γ  Δημοτικού,  Δ-Ε-ΣΤ  Δημοτικού,  Α-Β-Γ
Γυμνασίου.   Θα  απονεμηθούν   κύπελα  στους  νικητές  και  μετάλια  για  τους  3
πρώτους των παραπάνω κατηγοριών.  Χρυσό μετάλλιο θα απονεμηθεί και στην 1η
Κορασίδα κάθε κατηγορίας.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ: Σε περίπτωση ισοβαθμίας ισχύουν τα παρακάτω κριτήρια:
1)Το  αποτέλεσμα  του  τουρνουά  όσων  ισοβάθμησαν,  2)  Μπούχολτζ,
3) Μπούχολτζ cut-1, 4) Σόνεμπορν-Μπέργκερ.



Για  όσα  δεν  αναγράφονται  ισχύουν  οι  κανονισμοί  της  FIDE,  της  Ε.Σ.Ο.  και  της
Ε.Σ.Σ.Ν.Α..   Ως επιτροπή ενστάσεων  ορίζονται οι  Διευθυντές αγώνων.  Ενστάσεις
γίνονται  δεκτές  στο  τέλος  κάθε  γύρου  και  πριν  ολοκληρωθεί  η  κλήρωση  του
επόμενου γύρου.  Δεν απαιτείται κατάθεση παραβόλου ενστάσεως.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  στο  email:  foivospeiraia  @  yahoo  .  com   με  στοιχεία
επικοινωνίας ή στο 6906220456 (ώρες επικοινωνίας 17:00-21:00).

 


